



## **В Мурманской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в пропаганде экстремизма в сети Интернет**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы города Заполярный, 1997 года рождения, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам расы, национальности, отношения к религии).

Следствием установлено, что в период с 20 июня 2014 года по 25 мая 2015 года обвиняемая изготовила и разместила на личной странице в социальной сети «ВКонтакте» фото- и видеоматериалы, направленные на возбуждение ненависти и вражды в отношении этнических групп выходцев с Кавказа и Средней Азии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до четырех лет.

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1120239>